

仓巷社区：民族团结聚合力 和谐发展一家亲

5月12日，宝丰县父城街道仓巷社区非遗美食街热闹非凡，街口墙面上的石榴彩绘格外醒目，石榴籽紧紧抱在一起，象征着民族团结。

仓巷社区是宝丰县少数民族聚居社区，2000多名常住居民中，汉族、回族几乎各占一半。如今，生活在这里的汉、回群众文化上相互交流、经济上相互依存、情感上相互亲近，充盈着你中有我、我中有你的融洽气氛。

党建引领促团结

“以前邻里间为了停车闹过不少矛盾，现在有了停车场，不仅居民方便了，游客多了，我们的生意也好了。”回族群众张双来说。

停车难是老旧社区的通病，为解决这个难题，在仓巷社区党支部的号召下，社区老党员登门入户征求意见，最大限度照顾各方利益，终于建起了集中停车场，解决了困扰当地群众和外来游

客多年的停车难题。

民族团结是发展进步的基石，是人民幸福的前提。近年来，仓巷社区充分发挥党建引领作用，以民族团结进步创建为抓手，以群众需求为导向，不断夯实党建基础，积极搭建民族团结交流平台，及时化解邻里纠纷、家庭矛盾，促进民族团结，发挥最大合力，推动社区治理高质量发展。该社区通过改造道路、修建停车场、增设精神文明建设阵地、打造非遗大集等举措，有效改善人居环境，逐步构建起“社区党建引领、党员表率带动、各族群众积极参与”的共建共治共享新局面。截至目前，仓巷社区共举办各类文化活动13次，谋划道路改造、停车场改造、非遗节打造等民生实事6项，落地实施4项。

文化活动促和谐

“我们基本上每周都要来一次，喝羊肉汤，逛大集。”来自市区的吴凯是仓巷社区非遗美食街的忠实粉丝，除了对这里的民族美食情有独钟，更为这里丰富多彩的文化活动着迷。“过年时的打铁花真漂亮，我们全家都来了。”

历史文化是繁荣经济的灵魂，是凝聚人心的推手。仓巷社区利用改造后的非遗大集市场，定期策划举办非遗大集、非遗年货节、戏曲擂台赛、曲艺进社区、普法进社区、非遗打铁花等活动，吸引各族群众广泛参与。活动以各类非遗项目为中心，丰富群众精神文化生活，引导各族群众牢固树立“四个与共”的中华民族共同体理念，不断增强各族群众“五个认同”。

仓巷社区举办的象棋周周赛可谓是明星赛事，每周都有象棋爱好者来参加，参赛者年龄最小的不到10岁，最大的80多岁，大家不分年纪、不论民族，同台竞技。比赛在丰富群众娱乐生活的同时，把各族群众紧密联系在一起。

非遗美食促发展

羊肉汤、烩锅面、烧鸡……来到仓巷社区非遗美食街，各种美食令人垂涎。具有代表性的有买根烧鸡、老邓家羊肉冲汤、张双来牛肉、马光明月饼等。每到传统节日，这里车水马龙，都是全县各地甚至外地慕名来采购特色美食的群众。

近年来，仓巷社区通过搭建平台，让致富能手逐渐崭露头角，促进各族群众相互交流、共同致富。据不完全统计，每逢传统节日，仓巷社区80余家商户营业额近2000万元，促进了经济发展，社区群众收入明显提高。

身边大小事有人管，生活环境越来越好，居民和谐相处，这是仓巷社区居民的生活现状。“社区服务有温度，居民生活有品质，各族群众像石榴籽一样紧紧抱在一起，这是我们的奋斗目标。”仓巷社区党支部书记记红卫说。

(本报记者 杨元琪)

随着经济和科技的发展，网络购物已成为大众的主要消费方式之一。数据显示，截至2023年12月，我国网络购物用户达9.15亿人，占网民整体的83.8%。2023年，中国网上零售额达15.4万亿元，连续11年稳居全球第一。

然而，伴随着网络购物的快速发展，网购商品缩水的新闻也屡屡曝光。最近，网友“胖猫”跳江事件发生后，很多爱心人士往重庆长江大桥送外卖和鲜花祭奠，但有细心的网友发现，部分商家所送的外卖中有一些竟是空袋子，其中就有茶百道、华莱士等知名连锁品牌。这种欺瞒消费者、不尊重逝者的行为，引发了公众对网购商品缩水现象的一致声讨。

不良商家网上出售缩水商品的惯用伎俩，多为包装缩水、重量减少、质量降档等，然后面对消费者的质询，商家再以“这个价钱就是这种型号(质量)”等理由搪塞，卖出一单算一单。

开门做生意，本应诚信经营、童叟无欺。为了一点蝇头小利就动歪心思，殊不知靠“一锤子买卖”其实是在给自己招牌抹黑，等到被网友群起声讨或有关部门查处的这天，就是自己手中石头落下砸脚之时。

网络购物，买卖双方不见面，全程网上操作，最重要的是靠相互信任。如果网购商品缩水现象不及时制止，影响的不仅是网络购物市场的健康发展，而且会损害相互信任的和谐社会环境。

打击网购商品缩水现象不能靠一己之力，需要多方联动。消费者要增强消费维权意识，发现网购商品与最初宣传不一致，要及时向商家和网购平台反馈，如不能及时有效解决，可以向消协和市场监管部门投诉，不能放任不良商家任性胡来。网购平台要加强内部审核管理，加强对入驻商家的宣传教育和日常管理，对于网友反映的问题一查到底，对不良商家该罚的罚、该清的清，为网友在平台消费撑起腰杆。市场监管部门要靠前一步，多上网络探民情、解民忧，对于网友反映的问题，快速调查取证，严厉打击违法违规行为，全力维护公平有序的市场环境。

人人都是消费者，人人都是良好消费环境的维护者、受益者，大家一起织就“天罗地网”，网住那些不良商家，让缩水商品无处遁形。

朱丙强

加强行政执法协调 监督工作体系建设

(上接第一版)负责指导监督本行政区域内主管行业的行政执法工作。要完善行政执法监督法规制度体系，推进行政执法监督立法，健全行政执法监督工作制度，完善行政执法行为规范，健全行政执法管理制度。要严格履行行政执法监督职能，开展行政执法常态化监督，抓好行政执法专项监督，根据工作需要，对重要法律、法规、规章的执行情况组织开展行政执法检查，强化涉企行政执法监督，强化对行政执法工作的综合协调，做好对跨领域跨部门综合行政执法改革以及基层综合行政执法改革的指导工作。要充分运用行政执法监督结果，拓宽行政执法监督渠道，加强行政执法监督信息线索的汇集统筹。



咱村有个“大画家”

5月14日，湛河区北渡街道许庄村村民孙超权在认真作画。

现年54岁的孙超权自幼喜欢书法、国画，几十年来笔耕不辍。平日里，他帮助村委会出黑板报、写标语；逢年过节，他为乡邻写春联、送福字；假日期间，他义务教村里孩子书法、绘画，被村里人亲切地称为咱村的“大画家”。多年来，他精心创作国画作品近500幅，其中多幅作品在省内外各类书画大赛中获奖。

(本报记者 姜涛 摄)

■广告

吸收合并公告

根据河南平煤神马资产管理有限公司(合并前注册资本4467.35万元,甲方)、中国平煤神马集团天宏焦化有限公司(合并前注册资本52904.48万元,乙方)股东会决议,甲方拟吸收合并乙方,吸收合并完成后,甲方存续(注册资本4467.35万元),乙方注销解散(不进行清算)。

根据《公司法》和相关法律法规的规定,合并后双方的债权、债务均由合并后存续的甲方承接,请相关债权人自收到通知书之日起30日内,未收到通知书的自本次公告之日起45日内,可以要求公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告。

河南平煤神马资产管理有限公司
中国平煤神马集团天宏焦化有限公司
2024年5月15日

延期公告

因[2024]03号公告中的三宗土地(2024017、2024018、2024024)涉及信访问题,现对上述三宗网挂土地延期。

延期调整后竞买保证金截止时间和挂牌时间:
2024017宗地竞买保证金截止时间:2024年5月28日16:00,挂牌时间2024年05月07日10时00分00秒至2024年05月30日10时00分00秒。
2024018宗地竞买保证金截止时间:2024年5月28日16:00,挂牌时间2024年05月07日10时05分00秒至2024年05月30日10时05分00秒。
2024024宗地竞买保证金截止时间:2024年5月28日16:00,挂牌时间2024年05月07日10时10分00秒至2024年05月30日10时10分00秒。

其他公告内容不变。

鲁山县自然资源局
2024年5月15日

卫东区卫健委于2024年5月6日对卢云会作出平卫医催催[2024]3号的《催告书》,现公告送达。自公告之日起30日即视为送达。催告书送达10日后,当事人仍不履行义务的,将依法申请人民法院强制执行,特此公告。联系电话:0375-3653118

平顶山市卫东区卫生健康委员会
2024年5月15日

债权转让通知

河南华晟志业建筑工程有限公司:
我公司因2020年平桐路电力线路施工与贵司所形成的返还15万元押金的债权,已于2024年2月21日转让给陈世武。特此通知。

瑞旗建设集团有限公司
2024年5月15日

寻人启事

洪俊星,男,53岁,身高172米,河南口音,长方脸,皮肤较黑,右手有疤痕。于2015年9月中旬出去游玩至今未归,有知情者请与我联系。

联系人电话:
13461155148

2024年5月15日

新闻短波

●5月12日,市减灾委员会办公室、市应急管理局在市区鹰城广场开展“5·12”全国防灾减灾日集中宣传活动,各县(市、区)同步开展集中宣传活动。

集中宣传活动围绕“人人讲安全、个个会应急——着力提升基层防灾避险能力”主题,通过悬挂防灾减灾主题横幅、设立宣传展板、发放宣传资料、提供咨询服务等方式,宣传普及防灾减灾知识,提升公众对灾害事故的防范应对能力。

活动当天共设立展板近200块,悬挂宣传横幅80余条,发放防灾减灾宣传资料两万余份(册)。

(张永军)

●5月11日,全市2024年第一期残疾人康复技术人才培训在鲁山县中医院举行,各县(市、区)残联、卫健委的有关负责人及150多名残疾人康复站康复指导员接受培训。

今年,我市将残疾人康复站建设列为重点民生实事,计划建设1000个康复站,建成县、乡、村三级联动互补的基层残疾人服务网络,实现“县有设施、乡有机构、村有服务”。举办此次培训班,旨在加强康复站专业队伍建设,为残疾人提供更好、更便捷的基本康复服务。

(曹晓雨)

●5月13日上午,市城乡一体化示范区妇联与湖滨路街道联合举办该区首个巧媳妇家政服务服务中心揭牌仪式。

揭牌仪式上,蓝湾社区与河南巧媳妇智慧家政服务有限公司举行签约仪式,双方将共同为辖区家庭主妇、“顶梁柱”母亲、“宝妈”、无专长妇女等重点就业困难帮扶对象,提供送就业政策、职业指导、技能培训、送岗位等精准服务,帮助妇女实现“家门口”就业。

同时,巧媳妇家政社区服务中心将以居民需求为导向,为居民提供婴幼儿护理、养老护理、家庭保洁、小时工等更加优质、专业、高效的家政服务,并免费开展月嫂、育婴师等家政培训服务。

(张亚丹)

传递钟情的能量,放大甜蜜的声音,感受爱情的力量

鹰城第十八届万人相亲大会

幸福1+1 爱在春风里

公益活动 免费报名

时间:5月24日至26日 地址:鹰城广场

主办单位:平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市民政局 平顶山市文化广电和旅游局 平顶山日报社

冠名单位:贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司 协办单位:平顶山市新诚信商贸有限公司 久荷宴礼大酒店

报名电话:0375-2877520 7501006 7501008 报名地址:平顶山日报社东配楼二楼208室 久荷宴礼大酒店正门西侧(建设路与光明路交叉口西99米路南)